

DECLARATIA CONDUCERII PRIVIND POLITICA ÎN DOMENIUL MANAGEMENTULUI CALITATII, MEDIULUI ȘI SSM

Conducerea VIG IMPEX SRL, la 25 ani de la înființare, convinsă că produsele și serviciile sale se adresează unei piețe dinamice și exigente afirmă că rămâne consecventă în privința următoarelor obiective ce derivă din viziunea și misiunea firmei:

- Implementarea cerințelor standardelor de management al calitatii, mediului și sănătății și securității operaționale, pe baza edițiilor în vigoare la momentul publicării acestora, pentru a avea o bază metodologică în obținerea satisfacției clienților față de produsele / serviciile noastre, pentru eliminarea oricăror forme de risipă ca urmare a reclamațiilor, penalităților datorate întârzierilor, abaterilor de la cerințele aplicabile protecției mediului și SSM.

- Îmbunătățirii continue a SMI - sistemul de management integrat, calitate -mediu-ssm, prin analiza atentă a cerințelor clienților și părților interesate, prin prioritizarea satisfacerii acestora, a creșterii eficacității și eficienței metodelor de lucru descrise de documentele SMI, prin conducerea optimă a schimbărilor care sunt necesare.

Prin comunicarea prezentei declarații către salariații firmei respectiv difuzarea publică către clienți și alte părți interesate, acestora le revine obligația de a o cunoaște și aplica respectiv de a o respecta și lua în considerare în relația cu firma.

Salariații, responsabili de procese SMI, sunt împuterniciți să propună anual obiective ale managementului calitatii, mediului și ssm, în acord cu obiectivele generale menționate mai sus.

Conducerea SC VIG IMPEX SRL va evalua/analiza eficacitatea și eficiența SMI prin realizarea auditului intern, a analizei efectuate de management, a monitorizării și măsurării performanței și va acționa pentru adecvarea politicii la contextul firmei și respectiv la alinierea la direcțiile strategice de dezvoltare.

DIRECTOR
Dr.ing. PURCARU ION

Craiova, 14.01.2019



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Ion Purcaru", written over the stamp.